

Berichtigungen

Zu Band 108

- S. 491—492: Die Nachvergrößerung beträgt bei den Abbildungen 2—4 300 : 1, bei Abbildung 5 750 : 1

Zu Band 109

- S. 71, letzte Text-Zeile: im westlichen (statt: im östlichen)
S. 72, erste Zeile: im östlichen (statt: im westlichen)
S. 78, zweiter Absatz, sechste Zeile: 12. 12. (statt: 18. 12.)
S. 78, zweiter Absatz, neunte Zeile: 59 Tage (statt 61 Tage)
S. 90, Unterschrift zu Abb. 10: 1954 (statt: 1852)
S. 254, Der Kassenbericht betrifft 1955 (nicht 1954)
S. 261, Unterschrift zu Abb. 5, zweite Zeile: A, A, A (statt: 1, 2, 3)

Zum Generalindex 1934—1963

- S. 28. Verfasser der Kurzen Mitteilung „Zur Verbreitung von *Caprimulgus pulchellus* Salvadori“ (J. f. Orn. 1956, p. 239) ist nicht E. STRESEMANN, sondern E. JANY (erste Berichtigung: J. f. Orn. 1956, p. 352)